
Žijeme v době čtvrté průmyslové revoluce. Ta první 
začala v 18. století mechanickým tkalcovským 
stavem, pokračovala parním strojem. Dnes mění 
svět chytrá zařízení a internet. Změna nemusí být 
hned na první pohled vidět, na jejím konci však 
bude nová kvalita života a jiný způsob podnikání. 
V byznysu to znamená rizika, ale také velké příleži-
tosti.
 
Pomůžeme vám naskočit na digitalizační vlnu, 
poradíme vám, na co se zaměřit nejdřív, jak nas-
tavit procesy a jak nové technologie postupně 
zavádět. Pomůžeme vám nasměrovat vaše pod-
nikání tak, abyste dokázali na vlně digitalizace 
proplout do nového, efektivnějšího modelu byzny-
su, a také dosáhli vyšší tržní hodnoty vaší firmy. 

Výsledkem našich konzultačních
služeb je

Proč Průmysl 4.0 právě 
s MIBCONem?

Průmysl 4.0 Produktový list

Analýza stávajícího stavu připravenosti vaší firmy na 
digitální výzvy

Evaluace firemních procesů pro budoucí změny

Doporučení dalších kroků v podobě uceleného digitali-
začního konceptu s definicí konkrétních projektových 
záměrů (rychlé projekty s rychlými dopady nejdříve, 
následují investičně náročnější záměry)

Návrhy změn vašeho byznys modelu pro využití nových 
technologií

Jsme jedna z nejvýznamnějších českých poradenských 
společností v oblasti podnikových IT řešení.

Před více než 20 lety jsme začínali jako konzultantská 
firma zaměřená na systém SAP a v dnešní době i další 
trendy v oblasti IT podpory firem.

V návaznosti na to poskytujeme s nimi související 
poradenské služby, tedy procesní byznys poradenství 
související s novými technologiemi.

Jsme členem prestižní globální partnerské sítě SAP 
UnitedVARs. 

 

Průmysl 4.0
Čtvrtá průmyslová revoluce změní 
život lidí a podnikání firem. 
Naskočte na digitalizační vlnu, 
aniž byste při tom nabrali vodu. 
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Koncept pokrývá většinu firemních oblastí: výroba, 
řízení firmy, personalistika, a také prodejní, nákupní 
či marketingové procesy.

Zdeněk Havelka, vizionář a digitální architekt zaměřený na využívání 
nových ICT trendů v podnikové architektuře 



Jak bude vypadat naše spolupráce:

Workshop

Zpracování digitalizačního konceptu

Pomůžeme vám začít

Investujte váš jeden den.

Účastníci:

Výstup workshopu:

Výstup digitalizačního konceptu:

Co od vás budeme potřebovat:

vedení firmy, IT management, management kvality, HR, nákupu, prodeje, marketingu nebo dalších útvarů (max. 10 lidí)

Poradenská zpráva o aktuálním stavu vaší společnosti v oblasti digitalizace opírající se o unikátní model digitální zralosti firmy 
– včetně situační SWOT analýzy, zhodnocení připravenosti firmy na výzvy digitálního světa Průmyslu 4.0 a doporučení, jak 
a v jakých procesech nových technologií využít.

Návod na postupné zavádění firemní kultury v duchu Průmyslu 4.0 obsahující portfolio digitalizačních aktivit a zlepšovacích 
projektů: datová mapa firmy, návrhy zlepšení produktu, byznysového modelu a e-commerce (360° pohled na data), návrh 
operačního modelu (hledání potíží z hlediska tvorby hodnoty, nové technologie), digitálních kompetencí a případných techno-
logických změn. Výstup přizpůsobíme vašim individuálním potřebám, zaměříme jej na konkrétní prioritní oblasti vaší 
společnosti.

Pokud máte: obecnou procesní mapu, datovou mapu, firemní strategii, informační strategii, byznysový model firmy, operační 
model firmy, klíčová KPI.

V rámci workshopu budeme diskutovat o driverech změny, digitalizačních trendech v kontextu Průmyslu 4.0, 
zamyslíme se nad stavem digitalizace u vás a probereme cíle digitální transformace.

Intenzivní analýza v trvání tří až pěti dnů na jednu organizační jednotku (závod, výrobní linka)
Ve spolupráci s vašimi odbornými zástupci, dle zaměření konceptu – na obchodní nebo operační část modelu.

Po absolvování úvodních kroků budete mít v ruce konkrétní základní projektové záměry. Poradíme vám, s čím začít. Důležité 
je vybrat nejdřív relativně jednoduchý digitalizační projekt a ten rychle realizovat. A paralelně s tím připravovat portfolio 
investičně náročnějších digitálních projektů, zajistit jim financování, manažerskou podporu, a postupně i podporu širšího pole 
zaměstnanců, aby se digitalizace stala součástí vaší firemní kultury. Jen tak můžete přeměnit svou společnost do podoby, ve 
které bude úspěšná i v digitální době Průmyslu 4.0.
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